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Dodatečné projednání dědictví
Dodatečné projednání dědictví je právním institutem navazujícím na původní již pravomocně
skončené řízení o dědictví, jehož cílem je napravit stav nedostatečně zjištěného majetku zůstavitele.
Řízení při dodatečném projednání dědictví je upraveno stejně jako celé řízení o dědictví v občanském
soudním řádu, konkrétně v ustanovení § 175x.
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Řízení o dodatečném projednání dědictví zahájí soud zpravidla na návrh dědiců, ale může tak učinit i
bez návrhu, kdykoli se objeví majetek zůstavitele, který v původním řízení o dědictví nebyl znám.
Dodatečné projednání dědictví se však nezahajuje, byly-li objeveny pouze dluhy po zůstaviteli. Toto
nové řízení vychází z řízení původního a nemá vliv na právní následky založené již pravomocným
rozhodnutím o dědictví – nelze měnit výsledky původního dědického řízení.

Okruh účastníků řízení při projednávání dodatečně zjištěného majetku zůstavitele je stejný jako při
původním řízení o dědictví. Účastnící jsou tedy titíž a soud již nezjišťuje znovu okruh dědiců a to ani
v případě, byla-li objevena nová závěť. Osoby, které by se takto domáhaly dědictví by musely na
ochranu svých práv použít jiného právního institutu – žalovat na ochranu oprávněného dědice.

Je třeba upozornit, že projeví-li dědic v původním řízení o dědictví vůli, že dědictví odmítá, jedná se o
projev vůle neodvolatelný, který se vztahuje i na dodatečně objevený majetek zůstavitele. Prohlášení
o odmítnutí nebo neodmítnutí dědictví se tedy vztahuje na celé dědictví po zůstavitelovi, tedy i na
majetek nově objevený a projednávaný v řízení o dodatečném projednání dědictví..
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Nový institut rozkazu k vyklizení
Svěřenský a nadační fond, jejich podobnosti a rozdíly
Vozidla s autonomním řízením úrovně 3 v Česku od 1. 1. 2026: co je nově legální a co to
znamená v praxi
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